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Состав комплекта : 
 Короб Стелс 1 шт; 

 Декоративаня крышка     1 шт; 

 Крепежный уголок 1 шт; 

 Болт М6 60 мм 2 шт.; 

 Болт М6 40 мм 1 шт.; 

 Болт М6 20 мм 1 шт.; 

 Гайка М6 1 шт.; 

 Шайба М6 5 шт.; 

 Заклепка резьбовые М6   3 шт.; 

 Саморезы 15 шт; 

 Терминал; 

 Уплотнитель; 

 

 

  

  

  

   

Этапы установки: 
1. Убираем пол. Снимаем обивку в правом крыле багажника. В 

отмеченном месте (см. Рисунок 1) рассверливаем отверстие до 9 мм и 

устанавливаем резьбовую заклепку. . 

 

 
Рисунок – 1 

2. Устанавливаем короб в нишу. Максимально задвигаем его в крыло. 

Наживляем болт М6 60 мм в резьбовую заклепку. Теперь через короб 

отмечаем второе место крепления. Убираем короб, сверлим отверстие 9 

мм и устанавливаем вторую резьбовую заклепку.  (см. рисунок – 2). 
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Рисунок – 2  

3. * Если короб под 12, то необходимо еще порезать металл. 

(Рисунок – 3) 

 
Рисунок - 3 

4. Устанавливаем короб на место. Наживляем обе точки крепления 

(используем болты М6 60 мм) 

5. Теперь необходимо установить крепежный уголок. (см. Рисунок – 

4) Прикладываем его к коробу, отмечаем место на коробе и на металле 

для крепежа. Сверлим отверстие в металле 9 мм и устанавливаем 

резьбовую заклепку. В коробе сверлим отверстие 7 мм. Наживляем 

уголок. Еще раз проверяем, чтобы короб был максимально задвинут в 

нишу и после этого затягиваем все три точки крепления. 

 
Рисунок - 4 
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6. Проверяем надежность фиксации, короб должен плотно «сидеть» 

и не двигаться при «шатании». 

7. Режем обивку (см. рисунок – 5). Для начала порежьте обивку как 

на фото, после можно будет примерить крышку и подрезать мешающие 

места. 

 
Рисунок - 5 

8. Вставляем гриль в вырез в обивке, выставляем ее так чтобы на 

лицевой стороне обивка и гриль были хорошо со стыкованы. 

Скрепляем обивку и гриль при помощи саморезов (на фото 

предполагаемые точки крепления, можно расположить их на 

собственное усмотрение). После установки крышки/грили в обивку 

необходимо под резать выступающие элементы обивки, чтобы они  при 

установке не упирались в короб. 
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9. Устанавливаем на место обивку. 

Примечание: при установке сабвуфера необходимо монтажное 

отверстие проклеить уплотнителем идущем в комплекте (см.рисунок 6).  

 
Рисунок – 6 
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Так же при установке сабвуфера: 

 

Результат: 

  

 
 

Приятного прослушивания ! 

По всем вопросам обращаться: 
email: operator.drive@mail.ru 

сайт: www.drive-korob.ru 

VK: vk.com/club56230245 тел. 

+7 (86365)4-31-11 

сот.тел. +7 (918) 551-38-71 

mailto:draiv_2003@mail.ru
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